



По факту гибели ребенка на водоеме возбуждено уголовное дело

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту гибели в водоеме ребенка.

По предварительным данным, 6-летний мальчик с мамой приехали в один из хуторов в Корочанском районе к бабушке с дедушкой. С утра 23 апреля 2022 года ребенок гулял на улице около дома. Днем родные потеряли его из виду и стали искать. Тело ребенка в этот же день было найдено водолазами в водоеме, находящемся около домовладения родственников ребенка.

Уголовное дело возбуждено в целях всестороннего расследования происшествия с малолетним. Тщательно обследуется место происшествия, назначен комплекс судебных экспертиз, изучаются условия жизни несовершеннолетнего, его окружение. Допрашиваются очевидцы произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1677604>